Zápis  ze zasedání zastupitelstva obce Bystrovany

 č. 2/2010

konaného dne 7.12.2010 v zasedací místnosti Obecního úřadu Bystrovany



Zasedání vedla paní starostka. Konstatovala, že pozvánka na 2.zasedání zastupitelstva byla vyvěšena na úřední desce obecního úřadu Bystrovany od 30.11.2010 a současně byla také zveřejněna na elektronické desce - zasedání bylo řádně svoláno.

Podle prezenční listiny členů zastupitelstva bylo přítomno  8  členů, která je přílohou číslo 1 tohoto zápisu.
Omluvil se: pan Libor Benda – nemoc.
Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Zapisovatelkou zápisu byla navržena paní Romana Radová, ověřovateli zápisu p. Chrobák a pí. Košťálková.
Pro:
8

Proti:

Zdržel:

Schváleno všemi hlasy.

Návrh program:

1. Projednání zápisu z minulého zasedání.

2. Složení slibu - PhDr. Antonín Bryks.

3. Změna jednacího řádu.

4. Jmenování zástupce do školské rady ZŠ a MŠ Bystrovany.

5. Stanovení výše odměn neuvolněným členům zastupitelstva obce.

6. Stanovení pravidel pro poskytování cestovních náhrad.

7. Vymezení pravomocí starostce obce.

8. Pověření výkonem pravomoci starosty místostarostům obce.

9. Schválení novel obecně závazných vyhlášek obce č. 3/2003 o místních poplatcích a č. 3/2007 o místním poplatku za odpady – dát do souladu se zákony od 1.1.2011.

10. Schválení smlouvy na akci Regenerace významných stromořadí v obci Bystrovany – II. Etapa.

11. Schválení smlouvy na zimní údržbu obce.

12. Schválení smlouvy na  akci Dokončení Sportovně rekreačního a vzdělávacího areálu Bystrovany – mobiliář (dotace z PRV – Leader 2010).

13. Rozpočtové opatření č. 3/2010.

14. Schválení pravidel rozpočtového provizoria na rok 2011.

15. Pověření starostky jednáním ve věci směny pozemků na Jantarovou stezku.

16. Pověření starostky jednáním ve věci zajištění směny pozemků na ulici Budovcova, přípravy projektu pro úpravu této komunikace a jejího okolí, uvolnění zástavy u SFŽP ČR.

17. Pověření starostky k zajištění projektové dokumentace na rozšíření kapacity ZŠ.

18. Informace o investičních potřebách a záměrech obce.

19. Různé -  žádosti občanů.

Návrh programu byl vyvěšen na úřední desce a byl všem zastupitelů zaslán v elektronické podobě, který je přílohou číslo 2 tohoto zápisu.
Doplnění programu navrhla starosta obce a to: projednat bod č. 2 programu jako bod č. 1. a bod č. 1 projednat jako bod č. 2

bod č. 8 Předefinovat  – určení zastupitele ke spolupráci na pořízení změny č. 2 a č.3 územního plánu obce

dále bod č. 13 programu rozšířit o schválení smlouvy o půjčce obci Bukovany. 

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje navržený program jak byl vyvěšen včetně doplnění.

Pro: 8


Proti:

Zdržel:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
Bod č. 1 programu: Složení slibu  PhDr. Antonína Brykse
Starostka konstatovala, že pan Bryks předložil osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce Bystrovany.

Ke složení slibu došlo tak, že přečetla text slibu pan Bryks pronesl slovo „slibuji“ a podepsal se na připravený arch s textem slibu, který je přílohou číslo 3 tohoto zápisu.
 „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky.“  
Bod č. 2  programu: Projednání zápisu z minulého zasedání
Zápis obdrželi zastupitelé v elektronické podobě. Nikdo neměl k zápisu žádné doplnění ani připomínku.

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje Zápis a usnesení z 1. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany bez připomínek.

Má někdo jiný návrh:

Pro: 8


Proti:

Zdržel:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č.3 programu: Změna jednacího řádu
Starostka okomentovala, proč v minulém volebním období byl doplněn jednací řád o pořizování zvukového záznamu.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje změnu jednacího řádu zastupitelstva obce ze dne 10.7.2007 a to, v  § 6 odst. 1 vypustit text: „Ze zasedání se bude pořizovat zvukový záznam. Zvukový záznam bude uchován po dobu jednoho roku a bude sloužit k jednoduššímu pořízení zápisu a vyřešení možných sporů o tom, co bylo řečeno na zastupitelstvu.“
Má někdo jiný návrh:

Pro: 8


Proti:

Zdržel:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č.4 programu: Jmenování zástupců do školské rady ZŠ a MŠ Bystrovany
Starostka podala informaci  následně doporučila schválit usnesení.
Návrh  usnesení: Zastupitelstvo obce Návrhje do školské rady paní Marii Košťálkovou a pana Radka Sklenáře.

Má někdo jiný návrh:

Pro:  8

Proti:

Zdržel:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č.5 programu: Stanovení výše odměn neuvolněným členům zastupitelstva obce
Návrh na výši odměn jednotlivým zastupitelům předložila starostka obce. Návrh je tabulkovou  přílohou č. 4 tohoto zápisu.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje odměnu neuvolněným členům zastupitelstva dle Nařízení vlády č.37/2003 Sb., ve znění pozdějších novelizací a to, za výkon funkce předsedy výboru podle sloupce 11 ve výši horní hranice a za výkon funkce člena výboru podle sloupce 12 ve výši horní hranice.
Neuvolněným místostarostům schvaluje zastupitelstvo obce odměnu, dle nařízení vlády č. 37/2003 Sb., ve znění pozdějších novelizací podle. sl.7 ve výši 4000 Kč pro každého místostarostu.

Odměny budou vypláceny od 15.11.2010.

V případě skutečností nebo úprav stávajícího nařízení zůstane systém vyplácení odměn neuvolněným členům zastupitelstva zachován, změní se jen částka v souladu s platným Nařízením vlády ČR.
Pro:
8

Proti:

Zdržel:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č.6 programu: Stanovení pravidel pro poskytování cestovních náhrad
Zásady pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva okomentovala starostka obce.
Náhrady budou poskytovány ve výši dle platného zákoníku práce a zákona o cestovních náhradách.
Pracovní cestu zastupitelům povoluje starostka obce. Pracovní cestu starostce povolují místostarostové. Kontrolu vyúčtování provádí předseda finančního výboru.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje výše uvedené Zásady pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva.
Pro: 8


Proti:

Zdržel:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č.7 programu: Vymezení pravomocí starostce obce
Bylo dohodnuto takto:
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bystrovany stanovuje v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích , a odst. 4 ve znění  pozdějších předpisů,  výši pro samostatné provádění  rozpočtových opatření starostkou obce měnící výši závazných ukazatelů schváleného rozpočtu obce, a to do výše 150 000 Kč.
Rozpočtová opatření v částkách vyšších může starostka samostatně provádět v případě rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů.

O provedených rozpočtových opatřeních bude informovat zastupitelstvo na nejbližším zasedání.

Pro: 8 


Proti:

Zdržel se:
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č.8 programu: Určení zastupitele ke spolupráci na pořízení změny územního plánu obce
Zastupitelstvo podle § 6, odst.(5) písm. f) zákona č. 183/2006 Sb.určuje zastupitele ke spolupráci na pořízení změny územního plánu obce. Důvody přednesla starostka obce, navrhla Ing. Štembírka, který se v této odborně orientuje a má zkušenosti z praxe.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce určuje místostarostu Ing. Filipa Štembírka ke spolupráci na pořízení změny č. 2 a č. 3 územního plánu obce Bystrovany. 
Pro: 8


Proti:

Zdržel se:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č.9 programu: Schválení novel obecně závazných vyhlášek obce č.3/2003 o místních poplatcích a č.3/2007 o místním poplatku za odpady – dát do souladu se zákony od 1.1.2011.
Komentář přednesla pí Romana Radová, která vyhlášky připravila a návrhy nechal posoudit MV ČR, odborem dozoru. Důvodem úprav OZV je skutečnost, že od 1.1.2011 nabývá účinnosti nový daňový řád č. 280/2009 Sb., a s ním související zákon č. 281/2009 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím daňového řádu. Návrhy vyhlášek jsou přílohami číslo 5,6,7 tohoto zápisu.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje OZV č. 1/2010,  o místním poplatku za odpady, OZV č.2, o místním poplatku ze psů, OZV č. 3/2010, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, a ruší obecně závaznou vyhlášku obce č.3/2003 o místních poplatcích a č.3/2007 o místním poplatku za odpady.
Pro:
8

Proti:

Zdržel se:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č.10 programu: Smlouva na regeneraci významných stromořadí v obci – II. etapa
Komentář přednesla starostka obce:

Akce bude realizována z prostředků Operačního programu životní prostředí (SFŽP).
Zjednodušené podlimitní výběrové řízení administruje fa BM asistent s.r.o., bylo obesláno 5 firem s žádostí o předložení nabídky. Nabídku předložily v termínu do 12.11.2010 do 15:00 hod 3 firmy (Jan Voráč, Ing. Libor Tandler,  Ing. Gabriela Pešková) – všichni fyzické osoby. Dne 15.11.2010zasedala komise pro otevírání obálek. Dne 23.11. 2010 zasedala hodnotící komise.
Jediným hodnotícím kriteriem byla dle zadávací dokumentace výše nabídkové ceny včetně DPH.

Na prvním místě se umístila firma Ing. Libor Tandler, sídlo Příkazy 66, nabídková cena 2 214 502 Kč.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany souhlasí s výběrem nejvhodnější nabídky tj. nabídka firmy Ing. Tandler, se sídlem Příkazy 66, nabídková cena 2 214 502 Kč.

Zastupitelstvo obce Bystrovany pověřuje starostku obce podpisem smlouvy o dílo s Ing. Liborem Tandlerem a to za podmínky, že do 15 dnů od dne doručení Oznámení o výběru nejvhodnější nabídky nebude podáno v této věci žádné odvolání.

Pro: 8


Proti:

Zdržel se:
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č. 11 programu: Smlouva o provádění údržby komunikací v zimním období
Smlouvu obdrželi zastupitelé v předstihu, která je přílohou číslo 8 tohoto zápisu.  Ing. Štembírek navrhuje uzavřít smlouvu jen na jeden rok a po zkušenosti možnost prodloužit. Ostatní zastupitelé se přiklánějí k uzavření smlouvy na 4 roky.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany pověřuje starostku obce podpisem Smlouvy o provádění údržby komunikací v zimním období v obci Bystrovany s firmou Smětal s.r.o., Bystrovany na čtyřleté období.
Pro:
6

Proti:
0
Zdržel se: 2 (Smětal, Stembírek)
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č. 12 programu: Dohoda o poskytnutí dotace  z Programu rozvoje venkova ČR (SZIF)
Dne 29.11.2010 jsme obdrželi návrh dohody o poskytnutí dotace z PRV ČR – financování mobiliáře na hřišti (lavičky, stoly, židle, odp.koše atp.).  Výše dotace je 449 489Kč + spoluúčast obce ve výši cca 50 000Kč tj. 10%.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany pověřuje starostku obce podpisem Dohody o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR na akci „Dokončení Sportovně rekreačního  a vzdělávacího areálu Bystrovany.

Bod č. 13 programu: Rozpočtové opatření č. 3/2010 a schválení smlouvy o půjčce obci Bukovany
a) Informaci podala účetní obce pí Radová. Rozpočtové č. 3/2010 je přílohou číslo 9 tohoto zápisu.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2010 v předloženém znění.

Pro:
8

Proti:

Zdržel se:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

b) Obce Bystrovany a Bukovany jsou členy svazku obcí za účelem provozování kanalizace a čistírny odpadních vod. Kanalizace byla vybudována z dotačních prostředků (SFŽP) a na finanční spoluúčast obcí byl fondem obcím poskytnut úvěr, ročně obce splácejí prostřednictvím svazku své podíly:

Bystrovany 
737 748 Kč

Bukovany 
450 252 Kč

Obec Bukovany dluží k 31.12.2010  částku 323 126 Kč. 

Obci Bukovany, byl zaslán oficiální dopis s dotazem, jak hodlají situaci řešit ?

Odpověď, že by volili formu půjčky od naší obce. 

Na průběžné financování svazku do konce roku chybí cca 200 000Kč (pohledávky za firmou Horizont a za obcí Bukovany).

Zastupitelé obdrželi návrh smlouvy o půjčce..
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje smlouvu o půjčce obci Bukovany , která je přílohou číslo 10 tohoto zápisu.

Zastupitelstvo obce Bystrovany pověřuje starostku obce podpisem této smlouvy.

Pro:
8

Proti:

Zdržel se:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č. 14 programu: Schválení pravidel rozpočtového provizoria na rok 2011.
K tomuto potřebnému kroku, pro fungování obce od 1.1.2011, podala informaci starostka obce.
Do doby než bude připraven a zastupitelstvem schválen návrh rozpočtu obce na rok 2011 (je třeba probrat důkladněji a seznámit se s problematikou a v rozpočtu zohlednit konkrétní akce, na kterých se zastupitelstvo shodne) hospodaří obec na základě schválených  pravidel rozpočtového provizoria – v podstatě kopírují loňský rok + konkrétní finanční položky, které jsou již známé a které je možné do rozpočtového provizoria přidat.

Na příští zasedání zastupitelstva starostka připraví návrh rozpočtu obce na rok 2011 – který bude podrobně vysvětlen a projednán.

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje Pravidla rozpočtového provizoria na rok 2011 ve výši 1/12 čerpání rozpočtu minulého roku za každý měsíc do doby schválení rozpočtu.
Po dobu platnosti  pravidel rozpočtového provizoria mohou být hrazeny drobné nepředvídatelné výdaje obce v celkové výši 150 000 Kč. Jejich čerpání schvaluje starostka, jeden místostarosta a předseda finančního výboru.

Po dobu platnosti pravidel rozpočtového provizoria mohou být použity finanční prostředky na ocenění plánovaných investičních akcí. Tato ocenění budou sloužit ke stanovení priorit investičních akcí viz. příloha ​„investiční potřeby a záměry obce“, která může být zastupitelstvem průběžně doplňována a zároveň bude sloužit k dalšímu rozhodování zastupitelstva. 
V období platnosti rozpočtového provizoria nebudou realizovány a hrazeny žádné nové investiční akce. 
Pro:
8

Proti:

Zdržel se:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č. 15 programu: Pověření starostky obce jednáním ve věci směny pozemků na Jantarovou stezku.
Důvody pro směnu pozemků vysvětlila starostka obce. V diskusi byl vysloven ostatními zastupiteli nesouhlas realizovat směnu pozemku s doplatkem ve výši 51770,- Kč ve prospěch Statutárního města Olomouc. 
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany pověřuje starostku obce jednáním ve věci směny pozemků na Jantarovou stezku.

Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje uzavření směnné smlouvy na pozemky, parc. č. 501/3 orná půda o výměře 3189 m2  a parc. č. 504/2 trvalý travní porost o výměře 4044 m2, oba v k.ú. Bystrovany, obec Bystrovany, ve vlastnictví obce Bystrovany, za pozemek , parc. č. 466/8 orná půda o výměře 3058 m2, v k.ú. Bystrovany, obec Bystrovany ve vlastnictví statutárního města Olomouc. 
Zastupitelstvo obce Bystrovany nesouhlasí se směnou realizovanou s doplatkem 51 770 Kč ve prospěch statutárního města Olomouc.
Pro:
7

Proti:
0
Zdržel se: 1  ( Ing. Vagnerová)
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č. 16 programu: Pověření starostky jednáním ve věci zajištění směny pozemků na ulici Budovcova, příprava projektu pro úpravu této komunikace a jejího okolí, uvolnění zástavy u SFŽP ČR.
K tomuto bodu podala informaci starostka obce. ZD Bystrovany je připraveno jednat o společném bourání objektu zúčastněných stran a o následné směně pozemků. Aby mohlo dojít ke směně pozemků, potřebujeme znát přesný projekt rozšíření resp. úpravy komunikace na ul. Budovcové, tak aby nové  geodetické zaměření směny tuto budoucí komunikaci již  zohlednilo. Realizace bude záležet na rozhodnutí zastupitelstva, na ceně  a možnosti získat dotační prostředky.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany pověřuje starostku obce jednáním ve věci zajištění směny pozemků na ulici Budovcova, zajištěním projektové dokumentace pro úpravu této komunikace a jejího okolí.

Zastupitelstvo obce Bystrovany dále pověřuje starostku k činění kroků směřujících k  uvolnění zástavy u SFŽP ČR, která vázne na dotčených pozemcích.
Pro:
8

Proti:

Zdržel se:
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č. 17 programu: Pověření starostky k zajištění projektové dokumentace na rozšíření kapacity ZŠ
Informaci podala starostka obce. Seznámila s demografickým vývojem – nárůst až 86 dětí.

Kapacita naší ZŠ je 56 dětí. Již ve školním roce 2012/2013 budeme potřebovat v ZŠ další učebnu, z toho důvodu bychom měli zajistit projektovou dokumentaci na rozšíření školy – variantní řešení: půdní vestavba nad hlavní budovou, nebo přístavba nad učebnou 
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce Bystrovany pověřuje starostku obce zajištěním projektové dokumentace na rozšíření kapacity ZŠ.
Pro:
8

Proti:

Zdržel se:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č. 18 programu:   Informace o investičních potřebách a záměrech obce
Zastupitelé obdrželi  podkladový materiál „investiční záměry a potřeby obce“, který je přílohou číslo  11 tohoto zápisu. 
Takovýto materiál bývá často požadován jako příloha k žádostem o dotace a proto starostka navrhla tento dokument  včetně případných doplnění schválit. Po diskusi bylo hlasováno.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje materiál „investiční potřeby a záměry obce“ v předneseném obsahu.   

 Pro:
8
Proti:


Zdržel se:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Bod č. 19 programu: Různé – žádosti občanů
a) Žádost spoluvlastníků parc. č.108 a č.109 v k.úz. Bystrovany: Ing. Jana Nováková, Zdislava Skřebská, Karel Pohlídal, Anna Mosslerová – přeložka el. vedení (VN) nad dotčenými pozemky.
Umožněním přeložení VN do pozemku p.č. 110 dojde k znehodnocení tohoto pozemku na úkor pozemků p.č. 109 a 108. 

V současné době probíhá pořizování změny č. 2 ÚP jehož dílčí změnou je možnost převedení zmiňovaných pozemků z neurbanizovaného území do plochy pro bydlení.

Předmětnou změnu ÚP hradí obec Bystrovany přesto, že má možnost požadovat úhradu nákladů po žadatelích o změnu (viz. stavební zákon).
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bystrovany souhlasí s umístěním přeložky vedení VN nacházející se na pozemcích p.č. 110, 109, 108 v k.ú Bystrovany do pozemku p.č. 110 v k.ú. Bystrovany, jehož vlastníkem je Obec Bystrovany.

Zastupitelstvo obce Bystrovany  nebude předmětnou přeložku VN vyvolávat a tudíž se na její realizaci nebude spolupodílet a nebude ji hradit.
Pro:
8

Proti:

Zdržel se:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

b) Žádost pana Pavla Slepici – poškození automobilu a rozbití čelního skla pádem větve z obecního stromu.
Projednáno se zástupcem České pojišťovny zjistit možnost uhradit z pojistky obce. Pan Slepica nárokuje jen čelní sklo, poškozené plechy si opraví na vlastní náklady.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostku zjistit možnosti úhrady a schvaluje, aby panu Slepicovi byly uhrazeny náklady na opravu vozidla.

Pro:
8

Proti:

Zdržel se:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

c) Žádost paní Bartošové o umístění košů na psí exkrementy.
Závěr: Obec v budoucnu zajistí umístění několika košů na psí exkrementy v problematických místech obce.

d) Žádost paní Gregorové a p. Mačkalové o výměnu všech oken v bytech.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce pověřuje starostku zajistit cenovou nabídku na výměnu oken odbornou firmou. Budou vyměněna všechna okna.

Pro:
8

Proti:

Zdržel se:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
e) Žádosti pana Nerušila 
1) navařit plechové stěny na autobusovou zastávku u Bystřičky
2) vyčištění náhonu (úsek od mlýna k silnici), pokud by bylo možno koryto vyložit betonovými účky (u jeho domu), v té souvislosti dotaz, zda jsou Mannovi (sousední dům) připojeni na kanalizaci

Závěr: Opravu autobusových zastávek zajistí p. Radek Sklenář. Vyčištění náhonu – dotázat se Ing. Ulricha jaké měl řešení – usnesení o vyčištění náhonu bylo přijato již v minulém zastupitelstvu.

f) Informace z mikroregionu Bystřička. Starostka obce podala informaci o chystaných akcích pořádaných mikroregionem na rok 2011: 

- ples mikroregionu ve Velké Bystřici 22.1.2011,
- turnaj ve stolním tenise: 03/2011 v Přáslavicích,
- cyklovýlet: 05/2011, závěr v Daskabátě,
- sportovní hry základních škol v Tršicích, termín se upřesní,
- turnaj v tenise: závěr 06/2011 v Hlubočkách,
- Den mikroregionu pro občany. Připravován spolu s Dny chmele v Tršicích 13.8.2011,

- turnaj ve fotbale: 11/2011.
Dále seznámila s návrhem rozpočtu mikroregionu na rok 2011.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o připravovaných akcích mikroregionu  a návrh rozpočtu mikroregionu Bystřička na rok 2011 a schvaluje příspěvek za obec Bystrovany ve výši 30,-Kč/občana, který bude obsažen v obecním rozpočtu na rok 2011.

Pro:
8

Proti:

Zdržel se:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
g) Příprava obecního plesu.
Informaci podala pí Košťálková, která seznámila s chystaným pořadem plesu a požadavky na přípravu. Ples se uskuteční 28.1.2011. Bylo dohodnuto, že pozvánky na ples budou pouze vhozeny do schránek jednotlivých domů, ale vybírat se nebude.
h) Vyřízení živnostenského oprávnění na hospodářskou činnost obce – provoz občerstvení v areálu sportovního hřiště. Tento problém osvětlila starostka obce. 
      Závěr: starostka zjistí možnosti a podá informace na dalším zastupitelstvu.
zapisovatelka Romana Radová:

ověřovateli zápisu: p. Karel Chrobák a pí. Marie Košťálková:

starostka obce: Ing. Hana Vagnerová:

místostarosta obce: Ing. Filip Štembírek, Libor Benda:
